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Οπότε η  είναι συνεχής στο . 
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Σχολιασμός θεμάτων 
Οι μαθητές Θετικών Σπουδών διαγωνίσθηκαν στα Μαθηματικά σε θέματα που 
κάλυπταν το μεγαλύτερο μέρος της  ύλης, ήταν κλιμακούμενης δυσκολίας και 
απευθύνονταν σε καλά προετοιμασμένους μαθητές σε όλες τις τάξεις του Λυκείου. 

 

Αναλυτικά στο ΘΕΜΑ A 

Είχαμε το θεώρημα των παραγουσών, το Θεώρημα  Fermat , ορισμό κατακόρυφης 
ασύμπτωτης και ερωτήσεις Σωστού – Λάθος χωρίς ιδιαίτερες δυσκολίες. 

 

Το ΘΕΜΑ B ήταν από τα κλασικά των πανελλαδικών των τελευταίων χρόνων, με 2 
συναρτήσεις να ζητείται σύνθεση , αντίστροφη αυτής και έκλεινε με το Θ.Ε.Τ. , το οποίο 
ίσως να ξάφνιασε τους υποψηφίους ως ερώτημα Β Θέματος. 

Το ΘΕΜΑ Γ: 

- Βασιζόταν σε συνέπειες Θ.Μ.Τ.  

- Εξίσωση εφαπτομένης 

- Ρυθμό μεταβολής εύκολο, αλλά υπαρκτή η αδυναμία των μαθητών στα προβλήματα 
ρυθμού 

- και όριο που απαιτούσε κριτήριο παρεμβολής στο ένα σκέλος και προσοχή για 
αντικατάσταση στο άλλο. 

Ένας καλός μαθητής δεν θα αντιμετώπιζε κανένα πρόβλημα στο ΘΕΜΑ αυτό. 

 

Το ΘΕΜΑ Δ είχε κλασικό Δ1  ερώτημα με ρίζες και κυρτότητα, σχετικά εύκολο εμβαδό 
στο Δ2  και ανισότητα στο Δ3  που απαιτούσε χειρισμό από μαθητές που έχουν 
εντρυφήσει στα μαθηματικά .Στο Δ4  εξίσωση που απαιτούσε σχέση της συνάρτησης με 
το ακρότατό της και την εφαπτομένη της  

 

 

 

 



 

 

Συμπερασματικά: 

Τα θέματα είχαν πολλές πράξεις αλλά όχι ιδιαίτερης δυσκολίας και ένας καλός μαθητής 
έφτανε στο άριστα. Δυστυχώς με την αλλαγή των εξετάσεων και με το κόψιμο των 
μαθηματικών από τους μαθητές που επιλέγουν σχολές υγείας , απομένουν ελάχιστοι 
καλοί μαθητές στο πεδίο των Μαθηματικών . Έτσι η πλειονότητα κυμαίνεται στη βάση ή 
και κάτω από αυτήν. Ευχόμαστε στους μαθητές καλή συνέχεια στα υπόλοιπα μαθήματα 
και καλά αποτελέσματα. 

Οι Μαθηματικοί του Πρότυπου Φροντιστηριακού Κέντρου Άνοδος: 

Αγγελοπούλου – Μαντά Διονυσία 

Γεωργακόπουλος Γιάννης  

Καρανικολός Σπύρος  

Λίµουρας Αλέξανδρος  

Ματζαβίνου Γεωργία 

Νικολούτσος  Άγγελος 

Ρουσόπουλος Παναγιώτης 

Στουφής Διονύσιος  

 


